
CARATTERISTICHE TECNICHE
TesT daTa · CaraCTérisTiques TeChniques · TeChnisChe eigensChafTen ·
CaraCTerísTiCas TéCniCas · Технический раздел

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
resisTanCe To ChemiCal agenTs
resisTanCe auX ProduiTs Chimiques
sÄure- und laugenBesTÄndigKeiT
resisTenCia a los agenTes químiCos
УсТОйчиВОсТЬ к ВОздейсТВиЮ кислОТ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
resisTanCe To Thermal shoCKs
resisTanCe auX ChoCs Thermiques
TemPeraTurWeChselBesTÄndigKeiT
resisTenCia a los CamBios de TemPeraTura
УсТОйчиВОсТЬ к ПереПадаМ ТеМПераТУрЫ

ASSORBIMENTO ACQUA
WaTer aBsorPTion
aBsorPTion d’eau
Wasseraufnahme
aBsorCion de agua
ВОдОПОГлОЩение

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
Colours resisTanCe To fading
resisTanCe des Couleurs a la lumiere
farBBesTÄndigKeiT
resisTenCia de los Colores a la luZ
УсТОйчиВОсТЬ к сВеТУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTENZA AL GELO
frosT resisTanCe
resisTanCe au gel
frosTBesTÄndigKeiT
resisTenCia al hielo
МОрОзОУсТОйчиВОсТЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
sliP resisTanCe on Bare feeT
resisTanCe au glissemenT a Pieds nus
ruTsChfesTigKeiT Barfuss
resisTenCia anTidesliZanTe Con Pies desnudos
УсТОйчиВОсТЬ к скОлЬЖениЮ, БОсикОМ

classe C
class C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

R9

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
sliP resisTanCe WiTh shoes
resisTanCe au glissemenT a Pieds Chausses
ruTsChfesTigKeiT miT sChuhen
resisTenCia anTidesliZanTe Con Pies CalZados
УсТОйчиВОсТЬ к скОлЬЖениЮ, В ОБУВи

UNI EN ISO 10545 (12)

MODERN AUREO
TABELLA MISURE E PESI
WeighT and dimensions · TaBleau des Poids eT dimensions ·
grÖße und geWiChTe · TaBla de medidas Y Pesos · разМерЫ и Вес

TEST ASTM
TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

PESO
WeighT
Poids
geWiChT
Peso
Вес

GIUNTO
JoinT
JoinT
aBmessung der fuge
JunTa
ШОВ

QUANTITÀ PER SCATOLA
quanTiTY Per CarTon
quanTiTe Par CarTon
quanTiTÄT Pro KarTon
CanTidad Por CaJa
кОличесТВО В ОднОй кОрОБке

SPESSORE
ThiCKness
ePaisseur
sTÄrKe
esPesor
ТОлЩина

FORMATO
siZe
formaT
formaT
TamaÑo
разМер

DIMENSIONE FOGLI
sheeTs siZe
dimension Plaques
aBmessung der BlÄTTer
medidas hoJas
разМер лисТа

~ 8 kg/m2 · 1.64 Ibs/SQF

~ 1 mm · 2/48” 

2 m2 · 21.528 SQF

~ 4 mm · 5/32”

2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMBIENTI UMIDI TREND CONSIGLIA 
L'UTILIZZO DI MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 · 029)

for The aPPliCaTion in humid Zones,  Trend suggesTs using modern 
aureo PlaTinum WhiTe (028 · 029)

en Cas d’insTallaTion dans des lieuX humides, Trend suggère 
l’uTilisaTion du modern aureo PlaTinum WhiTe (028 · 029)

für die anWendung in feuChTBereiChen, emPfehlT Trend das modern 
aureo PlaTinum WhiTe (028 · 029)

en el Caso de insTalaCiones en amBienTes húmedos, Trend aConseJa 
que se uTiliCe la ColeCCión modern aureo PlaTinum WhiTe (028 · 029)

В слУчае УсТанОВки В МесТах, сОдерЖаЩих ВлаГУ,  
Trend рекОМендУеТ исПОлЬзОВаТЬ зОлОТУЮ МОзайкУ modern aureo 

PlaTinum WhiTe (028 · 029)

recycled glass
TECHNICAL INFORMATION


